

Bögrével gyűjtött adomány

Zalaegerszeg (sz) – Az adventi bögrékből befolyt és 100 ezer forintba kiadott összeg egy fogatékkel élőkért dolgozó alapítványnak adta át hétfőn a polgármester.

Balaciz Zoltán a városházán tartott sajtótájékoztatót nyújtotta át – jelképesen – a támogatást a Törött Szárnyú Pillangók Közhasznú Alapítvány elnökének, Kaj Józsefnek. A polgármester elmondta, hogy 2015-ben megújult az adventi vásár. A Kvártélyház Kft.-vel és a kereskedőkkel közösen változtattak az eddig gyakorlaton, s az újdonságoknak köszönhetően (igényes pavilonok, bővített díszkivilágítás) esténként és hétvége is feltehető a balacizvásár, fogalmazott Balaciz Zoltán.

Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője arról beszélt, hogy több mint hétszázan léptek fel az adventi programok, s az összes óvoda műsorral kedveskedett a közönségnek. Tóthné Prenner Beáta, a KISOSZ zalaegerszegi elnöke a kereskedők szemszögéből is eredményesnek értékelte a karácsony előtti forgatagot.

A Zalaegerszegi Adventhez jótékonyági célt társítottak. A teás és forrált boros bögrékből befolyt bevételt a Törött Szárnyú Pillangók Alapítványnak ajánlották fel. Kaj Józsefnek elmondta, hogy az alapítványukat fogatékkel élő gyermekek szülei hozták létre 1993-ban, céljuk a pózvai fogatékkel élők otthonában lakók segítése. A felajánlásnak azért is örülnek, mert az utóbbi időben elmaradtak a támogatók, csak az adó egy százalékából tudják finanszírozni céljaikat.

Az önkormányzat az adventi vásár továbbfejlesztését tervezi. Mint elhangzott, idén a városházára és ha lehet, a templom falára is szeretnének hangulatos fényjátékok vetíteni, s ebben az évben is lesz jótékonyági akció advent időszakában.

Két kisteherautó koccant hétfő délelőtt



A UMBERTO

Gyógytornász leszek

FELSŐOKTATÁS Nyílt nap az egészségtudományi kar kínálatáról

(Folytatás az 1. oldalról)
Az egészségtudományi kar zalaegerszegi képzési központjában tegnap először Prof. Dr. Vattay Péter főiskolai tanár, igazgató, dr. Ács Pongrác egyetemi docens, oktatási dékánhelyettes és Császárné Gombos Gabriella igazgatóhelyettes tájékoztattott az általános tudnivalókról, köztük a felvételi eljárási rendről és a központ kínálatáról. Ezután bemutatkozott az Ápolás és betegellátás alapképzési szak gyógytornász szakiránya, valamint az Egészségügyi szervező alapképzési szak egészségbiztosítási, egészségügyi ügyvitel-szervező és az egészségügyi szervező szakirányai. A zömmel a dunántúli megyékből érkezett diákok a főiskolai kari központban összesen kilenc helyszínen kaphattak ízelítőt abból, hogy mit tanulhatnak a zalaegerszegi képzés során négy tanulmányi esztendő alatt.

Ottjártunkkor az egyik teremben Császárné Gombos Gabriella harmadéves hallgatók segítségével mutatta be a mozgások funkcionális vizsgálatát. Hamar kiderült, alapos anatómiai ismeretekkel rendelkeznek a főiskola növendékei, amikor a kezünk, lábunk, törzsünk mozgáskorlátozottságát vizsgálják. Ennek köszönhető, hogy a középiskolások szinte elismeréssel



FOTÓ: KATONA TIBOR

Aigner Mariann harmadéves hallgató mint mozgásvizsgálati tesztalany Császárné Gombos Gabriella igazgatóhelyettesel, mögöttük a száz érdeklődő középiskolás egy csoportja

merése mellett szinte csak latin szavak hangzottak el, miközben láthattuk, milyen fontos tudásra tehetnek szert az

következtetéseket vonhatnak le a károsodást illetően, majd gyógyító mozgásformákat javasolhatnak.

A kapuvári gimnáziumból érkezett Molnár Viktória édesanyjával együtt már el is határozta, az érettségi után Viki itt szeretne tanulni, ezért a tankönyvek, jegyzetek iránt érdeklődtek. A szakoktató elmondta, az interneten és e-mailben juttatja el az elméleti tananyagot a hall-

Magas szintű anatómiai ismeretek megszerzésével kezdődik a tanulás

itt tanulók: az izmok, a csontok állapotából, az ízületek mozgásának beszűküléséből

Visszatér a menyhal Újragondolt jazzfesztivál

A peremterületi kultúrházak állagmegóvására is költenének

Keszthely (va) – Az elmúlt évben 365854 kilogramm pontyot telepítettek a Balatonba – olvasható a Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit Zrt. honlapján.

Két-, illetve háromnyaras pontyok kerültek a tóba, összesen 22 helyszín közt elosztva. Ebben a sorban megyénk három településsel (Vonyarcvashegy, Balatonederics, Keszthely) szerepel.

Előnevelt csukából 256 ezer darab, egynyaras süllőből 6722 kilogramm került a Balatonba, mindkettő mennyiség nagyobb, mint az éves telepítési előírás. E fő halfajokon kívül compót, széleskárászt, harcsát, balint és – idén először – menyhalat is telepítettek. Utóbbi őshonos volt a Balatonban, ám az 1965-ös halvész és az angolnatelepítés kipusztította onnan. Most azonban visszatérhet.

Baglyok, sasok számlálása

Óriszentpéter (gyf) – Tegnap fejeződött be az erdei fülesbagoly populáció felmérése az országban, a hét végén pedig kezdődik a XIII. Országos Sasszinkron akció.

Mindkét felmérés szakemberek és önkéntesek részvételével zajlik – tudtuk meg dr. Szentirmai Istvántól, az Országos Nemzeti Park Igazgatóság természetmegőrzési osztályának vezetőjétől.

– A házámban telelő erdei fülesbaglyok állományának a felmérése egy teljesen új kezdeményezés – mondta az osztályvezető. – Január 8. és 11. között történik a számlálásuk.

Nagykanizsa (pa) – Idén is a közművelődés színtere kíván lenni a több művelődési házat összefogó és működtető Kanizsa Kulturális Központ. Emellett kisebb beruházásokat, illetve a peremterületi kultúrházak állagmegóvását is szeretné megoldani az intézmény.

Mint azt Kovácsné Mikola Mária, a Kanizsa Kulturális Központ (KKK) igazgatója elmondta: a múlt évben az intézmény teljesítette a kitűzött célokat, azaz közreműködtek a város és a térség kulturális és közösségi értékeinek megőrzésében.

– A fesztiválok és nagyrendezvények tavaly is több ezer embert vonzottak, a már hagyományos Tavaszi Művészeti Fesztiválon minden művészeti ág kedvelői találtak kedvükre való kapcsolódást – említette az igazgató, aki hozzátette: a Kanizsa Nemzetközi Jazz- és Világzenei Fesztiválra szintén magas színvonalú programot sikerült összeállítani, ám a nézőszám elmaradt a reméltől, ami ráadásul évek óta tendencia, ezért a jövőben új arculatot szabnak a ren-



FOTÓ: ARCHIV/SZAKONYI

A tavalyi kanizsai jazzfesztivál fellépői közül csak a Grammy-díjas, amerikai Kurt Elling töltötte meg a HSMK színháztermét

házi előadások iránt továbbra is nagy az érdeklődés, amit a bérletet váltók számának folyamatos emelkedése is alátámaszt.

– A vizuális kultúra iránt érdeklődők rengeteg kiállítás közül válogathattak a múlt évben, s reményeink szerint ez az idén sem változik, a HSMK galériája mellett, a Medgyaszay Házban is több

közösi lehetőséget a KKK intézményei.

Az idei tervekre vonatkozóan Kovácsné Mikola Mária elmondta: a szakmai feladatok ellátásán túl a legfontosabb az lenne, hogy megóvják a peremterületi – bajcsai, sánci, fakosi, bagolai kultúrház, illetve a Nagyrác úti közösségi tér – épületek állagát, ám ehhez elengedhetetlen az önkormányzat támogatása.

– Természetesen eszközbeszerzést is tervezünk, ahogy tavaly, úgy az idén is szeretnénk részt venni

Az eszközbeszerzést az idei évben is pályázati forrásból tervezi a KKK

RÖVIDEN

Növényvédelmi konferencia

Keszthely (ká) – Még lehet jelentkezni a Pannon Egyetem Georgikon Karának Növényvédelmi Intézete által szervezett, immár huszonhatodik konferenciára. Január 20. és 22. között tapasztalatokat cserélhetnek a termelésben, a szolgáltatásban, a kereskedelemben, a szakigazgatásban dolgozók, illetve a kutatóintézetek és az oktatási intézmények munkatársai.

Irodalmi est a kultúra napján

Lovászi (kt) – Az olajos településen, jövő héten pénteken – január 22-én – irodalmi esttel ünnepel meg a Magyar Kultúra Napját. A program helyszíne az Olajbányász Művelődési Ház, ahova 17 órától várják az érdeklődőket. Az idei rendezvényen a nagykánizsai kortárs író és költő, Varga Anita mutatkozik be és hozza el műveit a helyi közönségnek. Az irodalmi estet a helyi Lovászi Olajbányász Kulturális Egyesület szervezi.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online